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Έχουμε αναφερθεί επανειλημμένα κι επώνυμα στη παρουσία και δράση των Κερκυραίων
φοιτητών στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα και τα Γιάννενα τις ημέρες της
εξέγερσης του Πολυτεχνείου και την διάρκεια της 7χρονης δικτατορίας.

Ειδικά για το οργανωμένο συνδικαλιστικά κομμάτι της Κερκυραϊκής Φοιτητικής
Ένωσης που η χούντα διέλυσε μαζί με τους υπόλοιπους τοπικούς φοιτητικούς
συλλόγους λίγες μέρες μετά τον ξεσηκωμό που δυστυχώς δεν ήταν παλλαϊκός.

Μετά από 45 ολάκερα χρόνια μπορούμε ακολουθώντας τη πορεία του καθένα ότι σχεδόν
κανένας από τα μέλη, αλλά και τους συμπαθούντες απλά συνδικαλισμένους στις
παράνομες οργανώσεις της κομμουνιστικής κι επαναστατικής Αριστεράς (ΚΝΕ.Ρήγας
Φεραίος ΕΚΚΕ .ΚΟ Μαχητής, ΠΠΣΠ και ΚΚε(μλ) Ομάδα “Άρης” στα Γιάννενα,
Τεταρτοδιεθνιστές-τροτσκιστές κ.ά.) εξαργύρωσαν τη συμμετοχή τους με θέσεις κι
αξιώματα. Να σημειώσουμε ότι η οργανωμένη δύναμη του ΠΑΚ και η παρουσία του
στους
συνδικαλιστικούς αγώνες ήταν ασήμαντη.

Μερικοί παραμένουν ενεργοί οι περισσότεροι αποσύρθηκαν πικραμένοι αλλά δεν
ξεπουλήθηκαν.

Ένας απ’ αυτούς και ο δευτεροετής τότε στο τμήμα των Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ
Σταύρος Λεβέντης που απεικονίζεται στο αναρτημένο βίντεο μεταξύ 0.25-0.30 να
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ρίχνει πέτρες στις δυνάμεις καταστολής την Τρίτη 14 Νοέμβρη από τον περίβολο
μεταξύ της Πύλης και του Μουσείου.

Ήταν η μέρα που ο επικεφαλής εισαγγελέας μαζί με τους αστυνομικούς που
επιχείρησαν είσοδο υποχώρησαν έφαγαν κατακέφαλα τόσα κιλά μανταρίνια που δεν
πρέπει να τα ξαναδοκίμασαν για μεγάλα διάστημα.
Μετά οι ασφαλίτες κυκλοφορούσαν τη φήμη ότι τα μανταρίνια είχαν περασμένα
ξυράφια γι’ αυτό και τράπηκαν σε άτακτη φυγή.

Ο Σ.Λ. γραμματέας της ΚΦΕ τότε συνελήφθη την επομένη τα χαράματα μέσα στο κτίριο
και οδηγήθηκε στο τμήμα Βάθης που υπέστη εικονική εκτέλεση στην ταράτσα,
ξαναπιάστηκε κατά το “χτύπημα” των παράνομων οργανώσεων του Κουκουέ τον Μάη του
74 όπου βασανίστηκε στην Κεντρική Ασφάλεια στη Μεσογείων από τον Μάλλιο.

Παραμένει σταθερός στις ιδέες του…

Κι αν χρειαστεί, άμα σηκωθεί αχός και φασαρία θα ξαναπάει κεί μπροστά να
χτυπηθεί. Παρά τα χρονάκια του.

Ένας Κερκυραίος νεκρός ήταν ο 57χρονος πρώην βουλευτής της Ε.Κ. Σπύρος
Κοντομάρης από την Λευκίμμη (1η αναρτημένη φωτό) που πέθανε από ανακοπή όταν
έσκασε πάνω του δακρυγόνο λίγο πιο πάνω από το Πολυτεχνείο στις διαδηλώσεις της
Σταδίου.



Σπύρος Κοντομάρης

Αυτό το παραμύθι ότι δεν υπήρχαν νεκροί πρέπει να τους το ρίψουμε στη μούρη μιας
και η αφελέστατη εκτίμηση ότι δεν υπήρχαν νεκροί εντός του κτιρίου συνεπάγεται
ότι γενικότερα κλπ. κλπ. θυμίζει ότι και μες τον Τιτανικό δεν υπήρξαν πνιγμένοι…
Όλοι στην ανοιχτή θάλασσα πνίγηκαν οπότε συνεπάγεται ουδέν θύμα στον Τιτανικό…

Επίσης συμμετείχαν στη κατάληψη οι Ηλίας Παναγόπουλος (Πολ,Μηχ/κός), Γιώργος
Βλάσσης (γιατρός ΚΝΕ), ο Γιώργος Πανδής-“Πατσένγκας” (Μηχ/γος ΚΝΕ), Σπύρος
Αντίοχος (Πολιτικός Μηχ/κός-Πασόκ αργότερα), ο Κώστας Μπουχάγιερ (Δικηγόρος-
ΑΝΤΙΕΦΕΕ τότε ΚΝΕ μετά και πρόεδρος της ΚΦΕ), ο Θανάσης Βλάσσης-“Τσιγάντες”
(Οικονομολόγος- ΑΝΤΙ-ΕΦΕΕ) ο Σ. Μηλιώτης (ΑΣΟΕΕ) και ο Σάββας ουλημένος
(Πολιτικός Μηχ/κός). Οι δύο τελευταίοι πέρασαν στο Πασόκ μετά τη Μεταπολίτευση.

Αυτά μας έδωσαν οι πηγές μας, αν παραλείπουμε κάποιους καλό θα ήταν να
συμπληρωθεί η πληροφόρηση από τους γνωρίζοντες.


